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RECTIFICACIÓN DE HECHOS.  

 

Gracias a nuestro Gobernador Eduardo Ramírez Aguilar, nuestro gobierno de la cuarta 

transformación que está promoviendo la paz y la justicia, así como nuestra Presidenta Claudia 

Sheinbaum. 

Me entristece, de veras me entristece, gritos, furia, de todo hay en las palabras de las personas 

que reclaman, que culpan, me da tristeza, de veras que en paz descanse mi excompañero Carlos 

Manzo, que en paz descanse, exdiputado federal. 

Me entristece porque olvidan la historia, que no pongamos nuestros pies, nuestro corazón, 

nuestra mirada en el pasado, yo nada más quiero recordar, si así marchaban, si así gritaban, si 

así reclamaban con nuestros hermanos de Acteal, 45 hombres, niños, mujeres de Acteal, así 

gritaban, me pregunto yo, y eso es lo que me entristece, porque los dejaron solos en su tiempo, 

quienes hasta la fecha siguen marchando por la justicia.  

Otro terrible acontecimiento que nos duele el alma, 43 estudiantes de Ayotzinapa, dónde están, 

cuándo fue eso, cuándo sucedió, en qué gobierno En este, en este no fue, y exigimos justicia que 

aparezcan los 43 estudiantes de Ayotzinapa, porque las madres y los padres siguen llorando, 

hablen, griten, marchen, pues, hay que ser congruentes, están en deuda esos malos gobiernos 

con los pueblos de México.  

Adelante, presidenta, con a, adelante, que no te han de arrancar ninguna de tus plumas, mujer 

quetzal, corazón de trueno, por la memoria de nuestros caídos, de nuestros ancestros, de 

nuestros padres y madres, adelante, mujer, mujer valiente, mujer poderosa, mujer de la justicia, 

Presidenta Claudia Sheinbaum con a, te lo digo como mujer maya tojolabal, no te alcanzará el 

mal de los malos, de los que nunca nos hicieron ver el color de la justicia. Para mi hermano caído 

Carlos Manzo… (CANTO EN LENGUA) … Es un canto de agradecimiento a todos los hombres y 

mujeres, a todos quienes han caído, y yo les digo que seguimos con esta grande esperanza y con 



la luz, desde luego, con la luz de este mundo más justo y más humano, adelante presidenta con 

a, adelante nuestro gobernador Eduardo Ramírez. (habla en lengua). Muchas gracias.   

 

 

 

 


